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Resumo

Nesta atividade vamos implementar um analisar 1éxico ad hoc para uma pequena
linguagem de prorgramagao.

Ao submeter a atividade, deve ser incluido um documento explicando de forma clara
como as tarefas foram realizadas.
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A linguagem straight

No livro Modern Compiler Implementation in Java (primeira edi¢io) é apresentada a
linguagem straight como um primeiro exemplo de linguagem de programacao.
Estude o capitulo 1 do livro e familiarize-se com a linguagem straight.

[Tarefa 1: Implementagéo]

Implemente um analisador 1éxico ad hoc para a linguagem straigth, extendida para
incluir comentarios de bloco.

Um comentario de bloco é formado por uma sequéncia de caracteres delimitados
por {- e por -}. Comentarios de bloco podem ser aninhados.

A sua aplicacdo deverd aceitar o nome do arquivo de programa na linha de comando,
e exibir a sequéncia de tokens obtidas pela analise léxica do arquivo.

Para cada token o seu analisador 1éxico devera informar:

e o tipo do token,
e 0 valor semantico do token, quando relevante, e
e a posigdo (nimero da linha e coluna) em que o token aparece no programa fonte.

Todos os possiveis erros léxicos devem ser reportados corretamente pelo seu analisador
léxico. Ao reportar um erro, deve-se exibir a posi¢ao (linha e coluna) em que o erro
foi detectado, e uma mensagem de diagndstico.

Vocé poderd usar o projeto dado como exemplo na aula teérica e disponibilizado no
site da disciplina para construir a sua aplicacao.



,—(Tarefa 2: Teste} \

Teste o seu analisador 1éxico com os programas fontes seguintes e inclua os resultados
dos testes na documentacao.

1.

a := 5+3;
b := (print(a, a-1), 10*a);
print(b)

a = 873;
print(a ©~ 3);
print "bom"

8/3;

= (x + 1)/2;

- print(2*x); -}
X =X +Yy;

-}

print(x, vy)

A~ A X
I

alfa := 31309; -}
print(alfa[-123]);

peso := 77; {- peso inicial -}
{- print(2*peso - 1); {- imprime o peso -}
{
{

peso := peso + 1; - incrementa o peso -
peso := peso / 2; - metade do peso -}

J

Nao se esqueca de documentar o seu analisador léxico. Na documentagdo exponha a
estrutura léxica da linguagem considerada.
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